

耐普恩奏响湖南绿色能源的新乐章

2016年6月15日湖南耐普恩科技有限公司与中国凯利集团在长沙经济技术开发区韦尔斯利酒店举行重大投资项目签约仪式。同时耐普恩科技与中国电子科技集团四十八研究所、远大住工、云南大学新型储能研究所（国家千人计划特聘专家卢文博士主导）签订产学研用项目合作协议，与交通银行湖南省分行签订战略合作协议。



▲签约仪式现场



▲湖南省储能协会理事长王文彬致辞



▲省经信委副主任魏一舟（右一）、市委副书记、统战部部长王文彬（左二）、省经信委副主任、省储能协会理事长李科明（左一）



▲耐普恩科技与凯利签约



▲耐普恩科技分别与中电电子科技集团四十八研究所、远大住工、云南大学新型储能研究所、交通银行湖南省分行签订战略合作协议。

本次签约将充分利用中国凯利集团资金和资源优势、耐普恩超级电容器领域技术优势、科研院校人才优势。响应国家“工业强基2016”的号召，加速推进我省绿色能源，实现能量储存领域的革命性发展,以超级电容器为产业绿色发展的重要引擎，湖南耐普恩科技有限公司引入中国凯利集团进行战略投资，将提供配套资金30亿用于整合从上游材料、超级电容器的研发生产，到下游应用终端的超级电容器产业链，将彻底解决传统光伏产业储能瓶颈，推动包括光伏照明、分布式储能、光伏充电桩等新兴产业发展。同时将整合资源，打造自主品动力核心的新能源汽车。

至十三五末，力争实现年产值50亿元，成为湖南乃至中国对外宣传新的名片，带动我省包括新能源汽车、光伏产业、轨道交通等绿色能源关联产业千亿规模。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/94543.html>